Проект з англійської мови реалізується Британською Радою в Україні у партнерстві з Cambridge University Press та Cambridge English Language Assessment. 
Тривалість проекту: 1 академічний рік 2017-2018 (серпень 2017-червень 2018). 
Підготовка вчителів реалізується за принципами змішаного навчання і включає в себе очне навчання та онлайн взаємодію. 
Моніторинг та відвідування уроків здійснюється протягом всього періоду пілотування. 
Моніторинг навчального процесу може здійснюватись через:
· опитування вчителів-учасників пілотного проекту
· відвідування уроків вчителів-учасників пілотного проекту
· особисті інтерв’ю вчителів-учасників пілотного проекту

Всі сторони, задіяні в проекті, мають право здійснювати моніторинг навчального процесу. Представники Британської Ради в Україні, Cambridge University Press, Cambridge English Language Assessment, MM Publications мають право відвідувати уроки вчителів-учасників пілотного проекту з метою надання зворотнього зв’язку та збору інформації. 
Етапи реалізації проекту:
Перший етап: підготовка вчителів до пілотування матеріалів. Очні тренінги.
Серпень 2017. 
Підготовка вчителів до пілотування матеріалів в партнерстві з Британською Радою, Cambridge University Press, Cambridge English Language Assessment.
П’ятиденний тренінг з методики викладання англійської мови в початковій школі, який надається Британською Радою в Україні для вчителів молодшої школи, які пілотують навчальні матеріали. Тренінги присвячені комунікативному підходу викладання англійської мови для учнів початкової школи та включають в себе аспекти компетентнісного та діяльнісного підходу. 
Під час тренінгів кожному вчителеві безкоштовно надається НМК Quick Minds for Ukraine видавництва Cambridge University Press або Smart Junior for Ukraine видавництва MM Publications. До складу НМК вчителя входить: книга для учня, робочий зошит, книга для вчителя, аудіо диск, флешкарти, постери. НМК є власністю вчителя та не підлягає поверненню або перепродажу.
Другий етап: надання матеріалів для пілотування.
Серпень 2017.
Всім учням, в класах, які беруть участь в пілотному проекті, надається комплект підручників безкоштовно. Підручники надаються видавництвами Cambridge University Press та MM Publications. Комплект складається з книги для учня та робочого зошиту. Комплект є власністю учня та не реєструється в шкільній бібліотеці. 
Розподіл матеріалів проводиться за годинами англійської мови у школі:
· програма загальноосвітніх навчальних закладів: 1-2 години на тиждень. Підручник Smart Junior for Ukraine видавництва MM Publications.  
· програма для спеціалізованих навчальних закладів з поглибленим вивченням іноземних мов: 2-3 години на тиждень. Підручник Quick Minds for Ukraine видавництва Cambridge University Press. 

Термін пілотування матеріалів: 1 навчальний рік (2017-2018). 
Третій етап: проходження онлайн курсу з комунікативного навчання англійської мови в початковій школі. 
Курс надається двома департаментами Кембриджського університету: Cambridge University Press та Cambridge English Language Assessment. 
Онлайн-курс пояснює основні аспекти більш ефективного навчання дітей молодшого шкільного віку шляхом кращого розуміння їх потреб та ключових елементів комунікативного підходу під час планування та втілення мовних завдань.
Цей курс роз’яснює основні елементи комунікативного підходу, метою якого є акцент на активній діяльності учня у процесі учіння, наддання можливостей становлення власної думки учня, що мотивує та залучає учнів  до плідної роботи на уроці. Курс включає теоретичну та практичну частини про те, як відбувається процес навчання  учнів, та яким чином планувати на створювати комунікативне середовище у класі.
 Тривалість курсу-20 годин.
Орієнтовний початок курсу—2-6.10.2017 року.
Кінцева дата виконання курсу—30.11.2017 року.
Четвертий етап: очні тренінги для вчителів. 
Січень-лютий 2018 року.
Тренінги мають на меті поглиблення навичок та вмінь, отриманих під час попередніх етапів, а також обмін досвідом та обговорення поточного стану та проміжних результатів пілотування нових матеріалів в початковій школі. Тренінги надаються Британською Радою в Україні в партнерстві з Cambridge University Press та Cambridge English Language Assessment.Орієнтовна тривалість: 1-2 дня. 
П’ятий етап: очні тренінги для вчителів. Підведення підсумків.
Травень-червень 2018 року. 
[bookmark: _GoBack]Завершальні тренінги для вчителів з метою підведення підсумків навчання, аналізу прогресу учнів та вчителів, постановки цілей і задач для наступного навчального року. Тренінги надаються Британською Радою в Україні в партнерстві з Cambridge University Press та Cambridge English Language Assessment.Орієнтовна тривалість: 1-2 дня. 

Сертифікати, отримані після проходження очних тренінгів, а також онлайн курсу, зараховуються вчителеві як фаховий модуль курсу підвищення кваліфікації. 
